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Imerprete las expeesiones (4) y (5)-

) Suponga que sc trata douna economiz cerrada, Explique entones por qu¢ I
condicion de conservacian ImpOnE que, pest ol egeals represcLaivo:

C=2fL) Cy=Z 0L (&)

) En esa coonamia, ls tsa de inerés se determine endégensments (comeme).
Y, ¢n cquilibrio, vale:

PO+ = LI ZL ) ™

Usando (7), muestre que los niveles de empleo satisfacen:

(T TR eaS (TS B ®
ARTS)

Pero na implice que Ly=La, independicatcmente de las productividades Zi, 73
terprete &l resaltado (por Qué €5 tan disiiato que en Una ecORDMIA abien?).
Muestce que

H 3
1+r)e 22 ©
Bller) . )

Interprete esa cxpresion Discula brevemente los resultados del cjerc.sio.
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Interpres las eouacionss (1) ¥ (12). Qué implican respecto de la manera en

 que ke politica monctaria influiria sobre la actividad real? Le parcee que ef
modelo permite una represeniacién adecuada de cdmo se dererminan fas
variaciones del producto? Discuta brévemerte.

3. Usa ssonoma 5o monelaria tienc ug horizonte temporal de dos periodos y esti
descripta come sigas: .

[0

(i3

(i)

(5]

La ceonoreia producs . solo bien percsedero, mediante ol uso de rabajo y de
un factor e oferta fja {por ejemplo: tierra). El products en cada periodo es:

L=z L=2.005) a

Donde 2, Z, son parimetros qus detercinan cf ivel de producividad; L L
seprescotan el empleo cn 1~/ y =2, respstivamente.

Las preferencios del “agente representativo” vienen dadas por.

U=lnC, +7I{L~£) + fInC, + s - L} @

Donde € o3 e sonsume en ¢l pesiodo 1, C; en 1-2

Se supone que los apentes stin “autosimplGos”, es decir que cads un wiliza
s rabiajo ofrecido segin 1as preferencias (7) en un proceso productivo dado pos
{1} cuyo nivel do empleo es decidido por el mism agente

Si la tasa de interés “de mexcuds” €5 7y todos los agentes acceden sin
restricsiones a ese mercado, Ia resteiceién intertemporal de presupucsto dc un
agente Individual es.

gy Bll) ¢ G ®
T
a) Comente brevemente las caracteristicas del modelo.
©) Usando las condiciones de primer orden del probloma de maximizer (2)
sujeto a |a testriceion (3) encuenre que s niveles de consurmo y emples on
sada pesiodo estin vinculados poc Tas expresione:

H
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8 () Seiguslanofertay demanda de dinero:
& My =M @

) Lademands do trahajo dopende negarivamente del saluio real, y e cplé &3t
‘detesminada por I demanda La ofcrta de bienes en ¢ vicne dada por

F=alp,~w)ty" )
Donde w,es el salariv nomizal en e * s una constante
(  Los saharios se determinan coplractualmente antes de obscrves la cantidad de
dinero o & aivel de precios en I, 0 sea, con 1a informacidn dispenials e 1-/. Se
supooe que:

w, = wHtE, 16}

Donde w* ¢ una medida del “salatio real oormal” y £,.p, e la oxpectatvs
formada en e sahire el nivei de precios (.

() Losagentos tienen “exptetativas racionales” farman expeciatives de manera
consistente con el modelo, lo cual es “de conocimiente comin’.

) Expligue y comente ias caractecisricas del modelo esbozzdo artiba.
b)  Muesire como depende cl producio v de la oferta monetaria 4, . Para ella

() Usenio (5)y (6) encuentre que
¥, =a(p, - £ p)+yt-awt (U]

i) Muestre ques
E Y =y*-aw® @)

Tenga cuidsda ca indicar como, a efectos de llegar a csa cxpresion ha usido la
nipatesis 4z “conccitnicnto comin® sobre el modd e que s formulan expectativas.

Usando (1) 7 (3), llegue 3
\mky @
Epo= EM -k -ty ) [}

) Todique coma, & partirde (7) (9) ¥ (10) se encucatra:
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SEGUNDO PARCIAL

Trate dos de los sigulentes temas
1. Comente brevement tres de las siguieates sfirmacionss:

&) “Enuns cconomia inestebl, los cambios en'a demanda percibidos ea scgmentos acf
12 ccomomis tenderan a s ntecprecados coma refifo de movimientos agegados
aransiorios, mas que como.vasiaciotes persistenics y especifices al segmiceto e qu
setru” E

) -Sepin ' “crtic do Lucas”. los perimeiros de Las “formas reducidas” de Josg
nodelos macroseonbmicos no fon ivariates ante cambios en < regimen o
pelitcas La valider de Ta crtica de Lucas esis asociada univosamenss con 1o
Hipéesis de “cxpectatives racionalss”

& “En lss expamsiones econsmicas, genecalmence aumenian el products, & empled ¥
1e Tavecson, S e quiere cepresemtar & las fuctuaciones. com sespucsas de
i s shocks de produceividad, posiblements haya que fuponer, cniorces. gve
e shocksfienen o GonpODEIKE traoric Y o peTTTAREOLE”

& En <l modelo do Rarmsey, l hecho te que el consumo de estado estecionario seb
memor gue o mécimo potencilments slanzable muestra gus mo hay racianalidad

Tas e siones”

& “El indiee do precios a consumicor y e indice de precios implictos ea ¢ PIB 500
nticadores asooindos con i rivel genera de precios on la econorsa, a pricipal
diferencia emtr sllos & que €l primero capta un conjunto mis amplio de amicalos
que ot segumda, por lo cusl ¢ una medida mis regresentativa de Los movimientos 6o
Irecios enla economis”. :

Cunsidere ¢ siguiente ejorcicio, Una sconomia cerrada est descripta de este manera:

@) Vale I teoria cusntivaiiva simple:
ME=kep, &)

Donde M2 es1a demanda aominal de dinero ea 7, p, ol nive! de precios en £, y, & producto.
vk es una constante.

La oferta de dinero esth determinada por la politica morctecia:

s, @






